ГЛАВА БИЗЯКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МЕНДЕЛЕЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МЕНДЕЛЕЕВСК МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БӘЗӘКӘ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШЛЫГЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

№ 4 ot 26.03.2024г.

О назначении схода граждан в населенном пункте Марийское Текашево Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан по вопросу внесения изменений в решения сходов граждан от 25.11.2023 № 7 «О результатах схода граждан в населенном пункте Марийское Текашево Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан», от 25.11.2023 № 8 «О введении самообложения граждан в 2024 году в населенном пункте Марийское Текашево Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии со ст. 25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», ст. 22 Устава Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, Глава муниципального образования «Бизякинское сельское поселение» Менделеевского муниципального района Республики Татарстан

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Назначить на 15.00 часов 6.04.2024 года в д. Марийское Текашево, расположенного по адресу: РТ, Менделеевский муниципальный район, н.п. Марийское Текашево сход граждан по вопросу внесения изменений в решения сходов граждан от 25.11.2023 № 7 «О результатах схода граждан в населенном пункте Марийское Текашево Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан», от 25.11.2023 № 8 «О введении самообложения граждан в 2024 году в населенном Марийское Текашево Бизякинского поселения пункте сельского Менделеевского муниципального района Республики Татарстан» в н.п. Марийское Текашево Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан.
 - 2. Утвердить вопрос, выносимый на сход граждан:
- «Согласны ли Вы внести изменения в решения сходов граждан от 25.11.2023 г. № 7 «О результатах схода граждан в населенном пункте Марийское Текашево Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан», от 25.11.2023 г. № 8 «О введении самообложения граждан в 2024 году в населенном пункте Марийское Текашево Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан», изложив мероприятия в следующей редакции:
 - 1. Устройство, ремонт, содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенного пункта; (Очистка дорог от снега и приобретение щебня в д Марийское Текашево)

«ЗА» «ПРОТИВ».

- 3.Обнародовать настоящее постановление путем размещения на информационных стендах Бизякинского сельского поселения, опубликовать на официальном сайте Менделеевского муниципального района (http://mendeleevsk.tatarstan.ru), на официальном сайте правовой информации (http://pravo.tatarstan.ru) в течение 10 дней со дня принятия.
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его обнародования

Председательствующий на сходе граждан,		
Глава Бизякинского сельского поселения		
Менделеевского муниципального района		И.И. Кашафутдинов
	(подпись)	(расшифровка подписи)